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SEÑORA SECRETARIA (Dinora Cardozo).- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir a un presidente y a un vicepresidente para el primer 
período de esta legislatura. 

SEÑOR REPRESENTANTE DIVERIO (Daniel).- Buenos días. 

Saludo la integración de la Comisión por la importancia que tiene en este tema. 

También saludo que a pesar de que esta Comisión aún no estaba conformada, 
comenzó a hacer algunos esfuerzos participando de alguna actividad en el interior. 

Proponemos que en este primer período la presida el compañero diputado Otero. 

SEÑORA SECRETARIA.- Tómese la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE CONSTENLA STABILITO (Pablo Fern ando).- Por el 
diputado Otero. 

SEÑOR REPRESENTANTE DIVERIO (Daniel).- Como decíamos recién, 
acompañamos la postura de que el compañero Gabriel Otero sea el presidente. 

SEÑOR JISDONIAN (Pedro).- También acompaño y voto al diputado Gabriel Otero 
para la Presidencia de este primer año. 

SEÑOR REPRESENTANTE JURI CAJIGA (Adrián).- Voto por Gabriel Otero como 
presidente. 

SEÑORA REPRESENTANTE MANEIRO (Sol).- Por el compañero Gabriel Otero 
como presidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE OTERO (Ernesto Gabriel).- Voto por el representante 
Jisdonian. 

SEÑORA REPRESENTANTE PEREYRA (Estela).- Con mucho gusto, voto por 
Gabriel Otero para presidente de la Comisión. 

SEÑORA SECRETARIA.- Han votado siete señores representantes: seis lo han 
hecho por el señor diputado Gabriel Otero y uno, por el señor representante Pedro 
Jisdonian. 

De acuerdo con el resultado de la votación, se proclama electo al señor diputado 
Gabriel Otero como presidente para este primer período, y se lo invita a ocupar su lugar. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Ernesto Gabriel Otero) 

SEÑOR PRESIDENTE (Ernesto Gabriel Otero).- Buenos día para todos. 

Comenzamos a funcionar como Comisión de Legislación del Trabajo y Seguridad 
Social en el período 2025- 2030. Realmente es un placer reencontrarnos algunos que 
veníamos del otro período. Con los deseos de que todo sea para bien, arrancamos. 

Se pasa a considerar el segundo punto del orden del día: “Vicepresidencia. 
Elección”. 

SEÑOR REPRESENTANTE JISDONIAN (Pedro).- Me sumo a las palabras que 
usted nos brindó de bienvenida. Ya venimos del período pasado y es un placer seguir 
trabajando en esta Comisión, que siempre se caracterizó por la pluralidad, por ser muy 
abierta y, sobre todo, por el volumen de trabajo, y me parece que es bien importante que 
siga de esa manera. 



- 2 - 

Así que saludamos la designación de Gabriel Otero como presidente y vamos a 
proponer al diputado Adrián Juri para que ocupe la Vicepresidencia. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va tomar la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE DIVERIO (Daniel).- Acompañamos la propuesta para 
la Vicepresidencia del diputado Juri. 

SEÑOR REPRESENTANTE CONSTENLA STABILITO (Pablo 
Fernando).- Votamos para la Vicepresidencia al diputado Juri. 

SEÑORA REPRESENTANTE PEREYRA (Estela).- Votamos al diputado Juri para la 
Vicepresidencia de la Comisión. 

SEÑOR REPRESENTANTE JISDONIAN (Pedro).- Votamos al diputado Adrián Juri 
para que ocupe la Vicepresidencia durante el primer año de esta gestión. 

SEÑORA REPRESENTANTE MANEIRO (Sol).- Votamos al diputado Adrián Juri 
para la Vicepresidencia de la Comisión. 

SEÑOR REPRESENTANTE JURI CAJIGA (Adrián).- Voto por la diputada Sol 
Maneiro. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Voto por el diputado Adrián Juri. Han votado siete señores 
representantes: seis lo han hecho por el señor diputado Adrián Juri y uno, por la señora 
representante Maneiro. 

De acuerdo con el resultado de la votación, se proclama electo como vicepresidente 
al diputado Adrián Juri. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se pasa a considerar el tercer y último punto del orden del 
día: “Régimen de Trabajo. Determinación”. 

Hay una propuesta que hemos conversado con los distintos señores diputados de 
funcionar los miércoles a las 10 de la mañana. Yo tengo un agregado que pude hablar 
también con algunos y es que el horario sea a partir de las 10 para ir tratando de terminar 
a las 12 y 30 o 13 horas. Esto es como criterio general; lógicamente, va a haber 
situaciones especiales, porque ese mismo día tenemos sesión, porque además tenemos 
que deliberar cada vez que una delegación se va y porque también tenemos temas 
entrados para tratar. 

Entonces, si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Habiéndose agotado el orden del día, se levanta la reunión. 
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